
У Вуковару одржан скуп подршке Тихомиру Пурди
уторак, 11 јануар 2011 10:37

Више од 1.000 грађана Вуковара окупило се код Водоторња, једног од симбола одбране
тог града, тражећи пуштање на слободу ветерана Тихомира Пурде који је ухапшен у БиХ
по потерници Србије која га терети за ратне злочине.

  

Окупљени, међу којима је највише било ветерана, лампионима су исписали име Вуковар.

  

„Одајемо поштовање и молимо за све оне који су дали своје животе за Вуковар и
домовину, за све бранитеље и наравно Тихомира Пурду”, рекао је у молитви фра Ивица
Јагодић из жупе св. Филипа и Јакова.

  

Полусатни протестни скуп организовали су млади Вуковара, у сарадњи с удружењима
ветерана и свештенством. Осим молитве, на скупу није било других говора.

  

Председник Хрватског друштва логораша српских концентрационих логора Данијел
Рехак рекао је новинарима да је реч о скупу подршке Тихомиру Пурди, али и Вељку
Марићу који је пре девет месеци ухапшен на граници Србије и Бугарске такође под
сумњом у ратни злочин.

  

„Ружна је слика ако се тако настави блатити светиња Вуковара која је у Домовинском
рату створена. Људе хвата паника, страх их је да напусте Хрватску, па Министарство
правосуђа мора да зна ко је на попису”, изјавио је Рехак.
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Тихомир Пурда (42) из Вуковара ухапшен је 5. јануара у БиХ на основу потернице из
Србије где се терети за ратне злочине.

  

У Сарајеву му је одређен притвор до 18 дана, а у том року правосуђе Србије треба да
достави у Сарајево евентуални захтев за изручење.

  

О случају Тихомира Пурде данас су телефоном разговарали премијерка Хрватске
Јадранка Косор и председник Србије Борис Тадић, саопштено је из њихових кабинета.

  

Тадић и Косор су закључили да о овом и свим осталим случајевима морају да разговарају
министри правосуђа Хрватске и Србије, наведено је из кабинета хрватске председнице
владе.

  

Такође је истакнуто да су се Тадић и Косор сложили да министри правосуђа две земље
ускладе стварне пописе лица против којих је започет било какав поступак.

  

У среду ће у Загребу разговорати чланови мешовите српско-хрватске комисије које ће
предводити министри правосуђа две земље, Снежана Маловић и Дражен Бошњаковић.

  

(Бета)
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